

פרוטוקול ועד מקומי מס' 169

מיום 09.05.23

נוכחים: אליעזר לנדסמן, אלון בלחסן, אלון עזרא, אבי אטיאס, שלומי לוי, רפי תדהר,
שלומי יהודה, איציק סולובודיאנסקי, טל בר אור.
חסרים: יעל יעקב וגיא זקר.

<p>מאושר פה אחד. לבצע פרויקט עיטוף למספר עצים במושב</p>	<p>הסדרות: אסנת אסייג מציגה: קבוצה של בנות שסורגות למטרות הקהילה. סרגו כובעים ונעלים לפגיה בבלינסון, הכינו סלסלות עם פירות לגמלאים. כל הצמר הוא מתרומה. פרויקט סריגה על עצים: רוצות לשתף את הקהילה שכל משפחה תוכל לסרוג ריבוע ויעשו מזה שטיח שיעטוף את העץ. אנשי מקצוע אומרים שזה לא פוגע בעץ. זה מתייבש במהרה במידה ונרטב. התייעצו גם עם אגרונום. יכול להחזיק מעמד הרבה מאוד זמן ובמידה וקורה משהו מורידים את זה ללא בעיה. יש עצים שהגזע שלהם מאוד יפה ולא נוגעים בהם. עושים רק על גזעים "משעממים".</p> <p>החלטה להצבעה: לאשר פרויקט עיטוף עצים</p> <p>הצבעה : *אם הפעולה נעשית בגובה אז צריך לפעול בצורה בטיחותית. *אלון בלחסן אחראי לחזות המושב הוא יהיה איש הקשר בנושא. ויאשר מיקומים ותחזוקה במידה וצריך. *אגרונום מטעם הוועד יעביר חוות דעת מסודרת בנושא.</p>
--	--

עמיר בירו ואיתי גבריאלי מציגים את **מיזם הפאב הקהילתי**:

הרעיון נועד לתת מענה לשכבת הגיל שמקופחת כיום - המבוגרים הצעירים.

המיקום המוצע מתחת לבית העם.

בבוקר זה יהיה we work ובערב פאב. פאב קהילתי יום בשבוע בערב בתור התחלה.

ובבוקר יעבוד בכל השבוע כמקום ישיבה לעובדים מהבית. ישמש גם כחלל לאירועים והרצאות והופעות קטנות.

המיקום מושלם, מרכז המושב. יחזק את הקהילה וייצר קרקע פורייה להרים יוזמות.

פאב:

יהווה מקום מפגש קהילתי לתושבי המושב. מקום קליל, זול.
*מציגים את המודל.

שלומי לוי: רעיון מצוין. ניקיון כבר קיים.

אבי אטיאס: רעיון נהדר, יחד עם זאת מס דברים, ראשית המקום קטן. לא מספיק בכדי להכיל את כל טווח הגיל הרלוונטי. צריך לבדוק חוקית מה ההיבט של התנגדות של תושבים שכנים. הרבה מאוד מהמודלים שציינת מרוחקים מבתים של התושבים. פאב, אלכוהול זה דורש רישיון עסק. סניטציה מאוד חשוב. שירותים אחוריים של בית העם לא בטוח תקינים אם על זה בונים. רק תושבי המושב לא יעבוד. מטבע הדברים אנשים מביאים חברים וזה לא יהיה רק תושבי המושב. מקום כזה צריך לתחזק את עצמו. החלק השני של ה HUB זה משהו שדורש תפעול מאוד רציני לוודא שבאמת יש איך לתפעל את זה.

אלון עזרא:

אני בעד יחד עם זאת אומר כי כל סוג של פרובוקציה בנושא רק יפגע בתהליך קבלת ההחלטות של הוועד.

אלון בלחסן:

יש לציין שהתחלנו ליד העגלה ופעם בכמה חודשים עושים ערבי בירה וזה הצלחה אדירה. אני הייתי מעדיף שזה יהיה לא במרכז היישוב. לגבי הפאב יש את המודל של מה שהוועד כבר עושה זה הרבה יותר זול אם תקנו איזה עגלה.

משרדים אני פחות מתחבר לזה. כוועד מקומי אני פחות מתחבר לזה.

סלובו: מתחבר למה שאמר שלומי יהודה שצריך לפנות לאגודה ולקבל אישור בכתב לכמה שנים. ויש פה איזשהו התנגשות עם הקופינאס. וגם נושא של הרישוי לאלכוהול. ביטוח רלוונטי.

רפי: תומך ברעיון. אציין מספר דברים, כל התהליך והבדיקות זה משהו שאתם צריכים לבצע. כל אישור כזה דורש הרבה מאוד עבודה.

צינו שלנהל דבר כזה זה פרויקט ניהולי רציני מאוד.

מי אוסף את הכרטיסים וכן הלאה.

גם לאחר שמשיגים את כל האישורים מציע לקחת פרק זמן ארוך לצורך בדיקה של הדבר הזה מאחר ומדובר בנכס די בלעדי של הוועד ואנחנו חסרים במבני ציבור.

אבי: אני מציע שאם הוועד בעד אנו צריכים לעזור להם לבדוק את כל הדברים.

אליעזר:

לפני כשנתיים הוועד קיבל בקשה לפתוח 3 עגלות קפה במושב. העברנו החלטה מהירה והקמנו עגלות קפה, בדיעבד נדרשנו לבצע בדיקות ולבחון משמעויות שלא נבחנו.

הפעם אנחנו מפיקים לקחים ואנחנו לא נקבל החלטות מהירות ללא בדיקה מעמיקה. יש פה חברי וועד שהם נושאים באחריות ולכן תפקידנו לבחון את זה בצורה יסודית.

אנחנו כבר כמה שנים בוחנים ומנסים להקים פאב ולכולם יש רצון טוב לרעיון.

כפר הס – ממידע שקיבלתי, פועל בניגוד לחוק ללא היתר. חייבים לטפל בכל הרגולציה הקיימת בכדי לקיים את זה בניהול נכון.

אנחנו לא בנויים לעלויות הקמה כל כך גבוהות של 150,000 ₪.

	<p>המיקום זה משהו שצריך לחשוב עליו, האגודה בעלי הקרקע נצטרך לבצע פעילות מול כל הגורמים - משטרה, מועצה, ביטוח ועוד וביום שנגמור לטפל בכל המשמעויות נוכל לעשות פאב מאוד יפה לרווחת הקהילה.</p> <p>אנחנו נחליט על צוות מצומצם שיכלול את עמיר ואיתי ונציג ועד – רפי תדהר שיטפל בזה בכל הרבדים ונבדוק ואז נביא את זה לאישור הוועד.</p> <p>עמיר ואיתי הם המנוע של הדבר הזה והתברכנו שאתם נמצאים פה.</p> <p>אלון עזרא:</p> <p>דבר ראשון צריך לעבור את נושא המיקום ולבדוק שזה בכלל רלוונטי. ברור לנו שתהליכים כאלה לוקחים זמן.</p> <p>עמיר: אם הצליחו במקומות אחרים אפשר גם פה!</p>
	<p><u>אליעזר עדכונים:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- עקב האירועים הביטחוניים התחלנו להיערך כבר מהבוקר לכל תרחיש, רעננו את כל הקבוצות וראשי הצוותים של הצח"י, רעננו הנחיות. עדכנו שכרגע אין הנחיות מיוחדות לאזור שלנו.- פרויקטי כניסה א' וב' נמצא באישורים מול האגודה. מטפלים בהזת הארון בזק כולל שלט. מקווה שזה יקרה בקרוב.- עודכנתי שאנו חוזרים שוב למצב ששיער המכלים פקוק ועמוס מאוד. נלמד יותר לעומק את הדברים ונדון בישיבה הבאה מה ניתן לעשות.- יש דיון לגבי העתירה בחודש יולי בנוגע למקווה. אני צריך להיות נוכח וכל אחד מחברי הוועד מוזמן להצטרף.- אחת מ120 מצטיינות הנשיא היא תושבת המושב ובגלל שהיא בתפקיד מסווג, אנו נוקיר את הערכתנו ביום שישי הקרוב בצורה מצומצמת וללא פרסום.

	<p>- הגיעה תלונה ממבקרת המועצה בנוגע להתנהלות הוועד, בגין התנהלות בהצעות מחיר בנוגע לפאב והמבקרת דחתה את כל הטענות ועדכנה כי ההתנהלות הייתה תקינה.</p>
<p><u>הצבעה:</u> מאושר ברוב קולות.</p>	<p><u>תקנון פייסבוק:</u> במהלך כל פעילותינו בוועד כיבדנו את חופש הביטוי ונתנו לכל תושב לבטא את דעותיו ותחושותיו בפייסבוק וכך זה יימשך. יחד עם זאת, לצערי יש תושבים אשר מנסים בכל עת "להדליק" את האווירה בפוסטים אשר אינם מכבדים אותנו כקהילה. אנו נשמור על שיח מכבד ולא נפגע ברגשות של אף תושב בקהילה מי שלא יעמוד בכללי הקבוצה מקומו לא בקבוצת הפייסבוק שלנו. תקנון הפייסבוק עודכן.</p> <p><u>הצעה לאישור תקנון הפייסבוק:</u> נגד: שלומי לוי נמנע: שלומי יהודה</p>

	<p>טל עדכונים:</p> <ul style="list-style-type: none">- בהמשך לעדכונים משיבות קודמות, ביום שני בוצעה כריתה של שני עצים בגן הבוסתן אשר היוו סכנה בטיחותית.- אתמול התחלנו בשיפוץ החלק התחתון של בית העם.- מתוכנן חודש גדוש אירועים ואנו פועלים במרץ להכנת כל הנדרש.- נגישות. ממשיכים בתהליך. בודקים עוד הצעות מחיר ונעדכן בהמשך.- תביעה מלכה שור וביטוח מושב: סלובו יעדכן בנושא.
<p>מאושר פה אחד.</p>	<p>סלובו:</p> <p>קבלנו תביעה ממישהי שנפלה במושב.</p> <p>התובעת הגישה הודעת צד ג' לוועד. הביטוח שהיה בתוקף לוועד באותו זמן אין צד ג'. במרחב המושב לא היה לנו ביטוחים.</p> <p><u>ביטוח מושב:</u></p> <p>מתברר שאין לנו ביטוח מושב מלא ומסודר. גם ברמה הביטוחית וגם ברמת ההשתתפות העצמית.</p> <p>טל פנתה לסוכנות שלדן שמתעסקת במוניציפלי.</p> <p><u>הצעה להחלטה:</u></p> <p>להביא יועץ ביטוח חיצוני שיעץ בנושא.</p>

ועד מקומי צור משה, ת.ד. 256, ד.ג לב השרון 42810
טלפון: 09-8940091, פקס: 09-8943517
www.zurmoshe.co.il
דוא"ל: misrad@zurmoshe.co.il



	<p>*נושא אהרון פרחיה- יידחה לישיבה הבאה.</p> <p>*שבוע הבא יועלה לדין נושא אופן כתיבת הפרוטוקולים באופן כללי.</p>
<p>מאושר פה אחד.</p>	<p><u>אישור פרוטוקול מס' 168 מישיבת הוועד האחרונה</u> <u>מיום 18.04.23</u></p>

רשמה :
טל בר אור